

铁路巨贪张曙光受审

涉嫌受贿4700余万元,首次索贿仅为参评院士

涉嫌受贿4700余万元

公诉机关指控,2000年至2011年间,张曙光先后利用担任铁道部运输局装备部客车处处长、运输局装备部副主任、运输局局长等职务上的便利,接受广州中车铁路机车车辆销售租赁有限公司、广州中车轨道交通装备股份有限公司等14

家公司负责人的请托,为上述公司解决列车使用、列车配件业务、招标代理工作、技术产品应用、货款结算、工程项目中标、技术合作等提供帮助,谋取利益,为此收受或索取上述单位负责人给予的款物折合人民币共计4700余万元。

首次索贿仅为参评院士

据了解,张曙光向企业老板伸手要的第一笔钱,是为了参评中国工程院院士。

张曙光称,参评院士“需要花钱”,为了工程院院士,2007年他向今创集团总裁戈建鸣索取200万元,在申报院士失败后,他又先后两次向戈索要钱款,共计800万元。

证人称其情人吃“空饷”

检方指控,张曙光多次收受广州中车铁路机车车辆销售租赁公司、广州中车轨道交通装备公司法定代表人杨建宇给予款物共计折合人民币1050万余元。

杨建宇证言,张曙光的情人罗某提出自己工资不高,杨建宇提出请其到自己公司上班。罗某在杨公司工资每月16000元,杨建宇前后支付了三四十万元工资。杨建宇表示,罗某没做任何工作,聘请她纯属为讨好张曙光。

最后陈述:愿意认罪服法

法庭上,公诉机关宣读了起诉书,进行了法庭讯问、证据出示及质证,张曙光对所指控的受贿事实供认不讳。在法庭辩论阶段,公诉人发表了公诉意见,被告人张曙光及其辩护人发表了辩护意见。

在最后陈述中,张曙光表示,通过庭审对自己的犯罪有了深刻认识,在看守所里的900多天,一直在反思,此次犯罪教训深刻。感谢党、办案机关对自己的挽救,愿意认罪服法,相信法院公正判决。

10日的庭审中,被告人家属、媒体记者等旁听了案件审理。案件将经合议庭评议后择日宣判。

综合新华社

“说好话给补贴”

花钱买民调被叫停

据中新社电 针对网民和媒体反映“邵阳发短讯求市民配合民调,说好话给补贴”的问题,记者10日中午从湖南邵阳市官方最新获悉,邵阳市委、市政府采取紧急措施,立即叫停此举,并向网民表示歉意。

据当地网友曝光的短信截图显示:8日下午12点左右,一条落款为邵阳市社会管理综合治理委员会办公室群发的手机短信称:“邵阳人说邵阳好,家乡才能真的好,请接到省(湖南)综治民调电话并予以客观公正、积极评价的用户,持五分钟左右的电话通讯记录单到当地综治办领取误工补贴”。

对于短信提到的“误工补贴”,邵阳某区综治办人员表示,只要完成省里电话民调,凭通话记录就可以领取300元补贴。

昨日,邵阳当地已发出叫停的紧急通知,并要求立即纠正、坚决杜绝类似的相关做法,不得出台任何干扰民意的措施。

山西被挖眼男童

接受义眼移植手术

星报综合报道 山西被挖眼男童小斌斌,昨日下午在香港眼科医生林顺潮在深圳开办的眼科医院,接受义眼移植手术。

手术主刀医生称,植入义眼手术后,伤口需约四至六星期愈合,然后植入义眼片,预计小斌斌整项手术需两至三个月康复,然后展开训练使用电子盲人导航仪。导航仪提供低端的人造视力,透过将电子脉冲讯息传到小斌斌的脑部,从而“看到”黑白和二维影像,有望让他能在熟悉的地区行动自如。



被告人张曙光在庭审中

56岁的原铁道部运输局局长、副总工程师张曙光涉嫌受贿4700余万元被提起公诉。北京市第二中级人民法院10日公开开庭审理了此案。

张曙光当庭表示认罪,并对整体犯罪事实不持异议。他在最后陈述中表示愿意认罪服法。庭审结束,法院宣布择日宣判。

蟹王阁

阳澄湖大闸蟹

YANGCHENHU CRAB

Gift Box 好礼知时节

欢迎各大酒店 洽谈合作

每卖10只大闸蟹 7只蟹王阁 礼券买一送一(同等大闸蟹1只)

是您馈赠师长亲朋,客户的好礼品。
蟹王阁贵宾礼券火热销售中……

蟹券面值
398元/500元/600元/1000元
1500元/2000元/2800元
一券在手 品蟹无忧

阳澄湖大闸蟹行业协会会长杨维龙先生将其墨宝赠予公司董事长康保鉴先生

珍品阳澄蟹 尽在蟹王阁

安徽省内,送货上门

全国连锁 销售网点遍布全国

中秋送蟹礼,“蟹”意满徽州

中秋未到 先抢蟹票 蟹券火爆订购中……

预定热线: 0551-64240250

地址: 瑶海区临泉路与胜利路交叉口往东50米两岸飘香会所正对面(蟹王阁)
网址: www.xiewg.com 电话: 13399696466(谢先生)